

測量作業共通仕様書、地質・土質調査業務共通仕様書、 設計業務委託共通仕様書の改定概要

岐阜県発注業務の統一的運用を図るために定めている、測量作業共通仕様書、地質・土質調査業務共通仕様書、設計業務委託共通仕様書の改定を行うものである。

【主な改定点】

各仕様書共通

- ・ 誤字、誤記の修正
- ・ 契約書、仕様書の条ずれの修正
- ・ 適用すべき基準図書の追加、訂正、削除

地質・土質調査業務共通仕様書

第1章 総則

第108条 管理技術者等

- ・ 資格者に「又はこれと同等の能力と経験を有する技術者」を追記
- ・ 日本語に堪能に「日本語通訳が確保できれば可」を追記

第111条 提出書類

- ・ テクリス登録システムの運用に基づき、登録方法や提示の記載を修正
- ・ 農業農村整備事業の場合、農業農村整備事業測量調査設計業務実績情報サービス（アグリス）に登録することを追加

第114条 資料等の貸与及び返却

- ・ 資料の貸与を原則業務着手時とすることを明記

第118条 成果品の提出

- ・ ボーリング柱状図等の成果について、第三者機関による検定を受けたうえで、発注者に提出するとともに、地盤情報データベースに登録することを追記

第127条 受注者の賠償責任等

- ・ 民法改正に基づく修正（「瑕疵責任」を「契約不適合責任」に修正 他）

第132条 個人情報の取り扱い

- ・ 受注者の管理体制を業務計画書に記載することを明記

第 2 章 機械ボーリング

第 204 条 成果品

- ・ 採取コアの提出要否について、監督員と協議するを追記

第 4 章 サウンディング

第 3 節 機械式コーン（オランダ式二重管コーン）貫入試験

第 407 条 目的

第 408 条 試験等

第 409 条 成果品

- ・ 試験名称を「オランダ式二重管コーン貫入試験」に「機械式（オランダ式二重管コーン）貫入試験」に修正

第 5 章 原位置試験

第 1 節 孔内水平載荷試験（プレッシャーメータ試験）

第 501 条 目的

第 502 条 試験等

- ・ 試験名称を「孔内水平載荷試験」に「孔内水平載荷試験（プレッシャーメータ試験）」に修正

第 8 章 物理探査

第 1 節 弾性波探査

第 802 条 業務内容

- ・ 「照査」事項を追記

第 9 章 地すべり調査

第 901 条 目的

- ・ 目的に「地すべり面の分布・性状」を追記

第 903 条 地下水調査

- ・ 地下水検層の概要を修正

第 907 条 対策工法選定

- ・ 「詳細設計は含まない」を明記